

Шевченко М.Р., Аношин Е.А.

*Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23
E-mail: anoshin_151998@mail.ru*

Первопричина всего существующего и её цель для человека

Главный вопрос, о котором рано или поздно задумывается человек это: "**Кто я**" и "**Зачем**" - эти два вопроса являются основополагающими, так как каждый здравомыслящий, разумный индивид, хочет иметь ориентир, понимание и твёрдую опору под ногами, желая осознавать происходящее, имея чёткое понимание, а также логичное и здоровое обоснование для своей собственной уверенности в выборе его жизненного пути. Человек ищет объективную реальность или же, иными словами – истину.

Для начала, нужно установить, что тяга к этим вопросам – это наличие у человека интеллекта. Растения и животные, которые его не имеют – не задаются этим вопросом, а живут за счёт инстинктов и природы/погоды. Таким образом, причина возникновения наших вопросов – наш разум.

Как писал английский астрофизик Джеймс Джинс: «Примитивные космогонии рисовали Творца работающим во времени, выковывывающим Солнце и Луну, и звёзды из уже существующего сырого материала. Современная научная теория заставляет нас думать о Творце, работающем вне времени и пространства, которые являются частью Его творения, так же, как художник находится вне своего холста» [1].

Если у того, что нас создало – есть причина существования, то получается, что у того, что создало то, что создало нас – тоже есть причина, сотворившая это, но, эта причина не может быть у того, что является первоисточником всего. Исходя из логики – **всё, что имеет начало – имеет и конец.**

У того, что нас породило – есть причина, но у того, что породило то, что породило нас (в конечном счёте) – причины быть не может, так как иначе этот процесс будет бесконечным, а значит – недостижимым для нас с точки зрения логики и понимания вещей, что приводит нас к тому, что смысл жизни искать путём размышления – бесполезно. Но, как известно – чувства обманчивы и переменчивы. Сегодня мы чувствуем так, завтра – иначе, а значит – это недостаточный (неполный) и не столь надёжный источник для решения задач.

По сути, то, что породило нас (эта самая первопричина) – должна быть Вечной (то есть, не имеющей начала). Более того, она должна быть бесконечной (то есть, не имеющей пределов и границ своего пространства). И самое главное – у неё не может быть конца (она не умирает, не исчезает и не заканчивается). То есть абсолют должен являться Альфой и Омегой, началом и концом всего.

Суммируя эти положения, мы приходим к выводу, что то, что породило нас: находится за пределами физического мира или же, по другому – вне **времени и пространства** (в ином измерении, параллельном, духовном мире). Другими словами, то, что породило нас – находится вне материального (видимого) мира.

Абсолют – должен быть наделён личностными качествами: то есть иметь разум, волю и Чувства. Именно наличие этих трёх свойств заключены в понятие «личность». Человек – это **личность**: мы имеем разум, волю и чувства или же сознание, стремления и эмоции, что по сути и есть наши составляющие.

Таким образом, то, что нас создало (абсолют/первопричина) – **обязано** иметь то же самое (но в гораздо более существенных, значимых и высших соизмерениях и масштабах, относительно нас), так как ничто не может породить что-то, равно как мёртвое не может породить живое, точно так же и неразумное не может породить разумное, бесхарактерное – характерное, не целеустремлённым – целеустремлённым, а бесчувственное и безэмоциональное – чувственным и эмоциональным. **Это ещё одна логическая аксиома, априори выводимая из наблюдаемых нами жизненных процессов.**

Только создатель наделяет смыслом создание. Творец наделяет смыслом своё творение. Например, молоток до тех пор не будет счастлив, доколе он будет заниматься не своим делом и пытаться быть чем-то ещё. Если он не живет в соответствии со своим предназначением, ради чего его создали, а старается и стремится быть пылесосом, феном или посудомоечной машиной – он так и останется несчастным, неудовлетворенным, не понимая, в чем проблема?

И пока человек не поймёт основания, не поймет своего смысла и назначения, и не станет жить в соответствии с этим, ища удовлетворения в чем то ином (не ради того, для чего он был создан) – он всегда будет несчастен, даже если у того будет все получаться.

Вселенная – это полотно (время, материя, пространство), заключённое внутри абсолюта. Вселенная – словно холст художника и архитектора, где абсолют творит и создаёт всё новые и новые формы жизни, проявляя себя в них и через них, наполняя **собой** всё живущее.

Таким образом, абсолют – **вне всего** (вне творения). Дух вне формы, находящийся вне времени, материи и пространства – создал внутри себя вселенную (то есть время, материю, пространство), где он творит и создаёт внутри себя. Это есть жизнь внутри жизни, принцип матрёшки (в нашем мире это так же отражается: дитя зарождается в утробе человека; человек в планете; планета в солнечной системе; солнечная система в космосе; космос во вселенной; вселенная в абсолюте; абсолют – конечная «граница», внутри которого – **всё**).

Поскольку всё создано абсолютом, то всё – является отражением его функций, характера, сущности и природы, неся в себе его образ, подобие и отпечаток. Временное отражает вечное. материальное отражает духовное. Абсолют проявляет себя во всём. Всё – форма, абсолют – дух, являющийся сутью, нутром всякой формы, всего творения. Всё творение живет не для себя, но ради другого, поддерживая таким образом целый мир: вся природа, животные, но не люди, имеющие право свободного выбора избирать путь по собственному усмотрению.

По причине того, что мы рождаемся с такой эгоистичной натурой и природой, наши ориентиры уже с рождения направлены на удовлетворение наших эгоистичных желаний и нужд.

Человек, в отличие от животных, которые руководствуются инстинктами и природой – наделён **разумом и свободой выбора**. Как абсолют имеет функцию творить в вечности вне пространства (бесконечно, везде), так человек имеет функцию творить во времени в пространстве (ограничено, планета Земля).

Поскольку абсолют – творец и создатель всего, то всё созданное им имеет смысл **только при условии** единения с абсолютом, ведь он, во-первых, является источником жизни творения, а во-вторых – вне абсолюта творение не имеет смысла в самом себе, но только в абсолюте.

Именно поэтому **высшие человеческие качества – это внутренняя тяга к разумному, к упорядоченному, к осознанному, к справедливому, к доброму, к высокому, к благому, к правильному. Мы желаем любви и отношений, желаем общения, желаем быть услышанными и принятыми**, потому что таков – наш создатель.

Таким образом, абсолют создал нас для **вечных отношений с ним**. Вне абсолюта – **нет смысла**, без него – мы временны и конечны, **не имеем значения** для вечности и все наши дела – ничтожны, мизерны, нелепы, фальшивы и пусты.

Литература

1. Лисицын, В.Ю. Ученые подтверждают ключевые истины Библии и всеобщую, живую связь всего со всем/ В.Ю Лисицын [Электронный ресурс]. – Режим доступа: URL: http://www.demoscope.ru/weekly/ssp/rus_pop_39_2.php.